



INNOVÁCIÓS ÉS TECHNOLÓGIAI
MINISZTERIUM

FOGYASZTÓVÉDELEMÉRT FELELŐS HELYETTES ÁLLAMTITKÁRSÁG

Iktatószám: FOHÁT/78771/2020-ITM

Ügyintéző: dr. Török Zoltán
Telefonszám: 896-1143
E-mail: zoltan.torok@itm.gov.hu

Pölöskei Gáborné
szakképzésért felelős helyettes államtitkár asszony
részére

Helyben

Tárgy: tájékoztatás a Fogyasztói tudatosságra nevelő iskola pályázat megújításáról

Tisztelt Helyettes Államtitkár Asszony!

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium fogyasztóvédelmi feladatai között prioritásként szerepel a fogyasztóvédelmi oktatási, tájékoztatási tevékenység. Ezen belül kiemelt feladatként jelenik meg a tudatos fogyasztóvá válás elősegítése, a fogyasztóvédelmi ismeretek széleskörű terjesztése.

A 2016/2017-es tanévtől írjuk ki a Fogyasztói tudatosságra nevelő iskola pályázatot, melynek keretében a fogyasztóvédelmi szakterület azon oktatási intézményeket értékeli, amelyek tanulói körében a tudatos fogyasztói szemlélet általánossá válásához és a fiatal fogyasztók gyakorlatban használható ismereteinek bővítéséhez járulnak hozzá. Az iskolák kedvezően fogadják a pályázatot, eddig összesen 77 köznevelési intézmény, ebből 25 általános iskola és 52 középiskola, köztük két külföldi magyar intézmény vált jogosulttá a kitüntető cím viselésére. A díjazott iskolák között 17 szakképzési centrum 42 szakiskolája is szerepel. Mindegyik oktatási intézményben közös a diákok tudatosságának fejlesztése, a fogyasztóvédelmi ismeretek gyakorlatias átadása.

A 2020/2021-es tanévben, ötödik alkalommal ismét kiírtuk a pályázatot. A tavalyi tanév csaknem fele tantermen kívüli munkarendben valósult meg, a digitális készségek így minden eddiginél inkább a fiatalok mindennapi életének szerves részévé váltak. Az iskoláskorúak a reklámok kiemelt célcsoportjaként egyre gyakrabban vásárolnak is okoseszközökkel, miközben hiányosak az ismereteik a fogyasztókat védő alapvető szabályokról. Az idei felhívásban új kategóriaként jelenik meg az e-kereskedelem annak érdekében, hogy széles körben megalapozza a diákok gyakorlati tudását az online fogyasztóvédelemben is.

Köszönöm a korábbi években a pályázati felhívás szakképzési centrumok részére való továbbítását. Ezúton kérem Tisztelt Helyettes államtitkár asszony szíves közreműködését az idei tanévben is a pályázati felhívás és a kapcsolódó dokumentumok szakképzési centrumok

részére történő megküldéséhez. A pályázati felhívás megtalálható a www.fogyasztovedelem.kormany.hu honlapon.

Tájékoztatásul írom, hogy a pályázati felhívás terjesztése céljából az Emberi Erőforrások Minisztériuma Köznevelésért Felelős Helyettes Államtitkárságát és a Klebelsberg Központot is megkerestem. A minden évben nyújtott támogatását ezúton is tisztelettel köszönöm, a szakképzés és felnőttképzés fejlesztése érdekében végzett tevékenységéhez további sikeres és eredményes munkát kívánok.

Budapest, 2020. szeptember „1 .”

Üdvözlettel:



Keszthelyi Nikoletta

Melléklet: pályázati felhívás, pályázati formanyomtatvány és segédanyag